

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

VEDOUcí PRÁCE	PaedDr. Jaroslava Zemková, Ph.D.
AUTOR PRÁCE	Iva Walterová
NÁZEV PRÁCE	
České sjezdy pro péči o slabomyslné a školství pomocné ve světle významných osobností.	

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.	x			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.		x		
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.			x	
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.			x	
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.				x
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.		x		
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.			x	
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.		x		
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).		x		
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.			x	
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.		x		
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.		x		
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí				x
Bibliografie uvedena dle platné normy.				x
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO				
Kapitoly DP jsou nevyvážené, celkově působí práce roztržitým dojmem. Orientace v textu se ztrácí, neboť autorka používá nepřesně mluvnické časy. Práce má na jedné straně velké klady. Diplomantce se podařilo ze sjezdů vyzdvihnout nesmírné úsilí předních osobností této doby o zlepšení života "slabomyslných". V tehdejší době byl uděl těchto lidí neutěšený. Domnívám se, že se ze zpracování diplomové práce dalo vytěžit daleko více. Autorka měla o tuto problematiku nesmírný zájem. Práce obsahuje bohužel i věcné chyby, nepřesné citace, gramatické chyby a chyby v interpunkci. V informačních zdrojích postrádám mimo jiné Eisovou, Titzla. Přes uvedené nedostatky doporučuji práci k obhajobě.				
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE				
Pohovořte o šesti tématech, které prolínaly všemi sjezdy. Které významné osobnosti jste postavila do světla Českých sjezdů..., a proč? Autorka si vzala na sebe velmi náročný úkol ke zpracování DP. Bohužel pracovala přerušovaně, z konzultací se omlouvala ze zdravotních důvodů. Konečnou verzi práce jsme již nestihly konzultovat.				
Datum:	31.07.2024	Podpis:		